

МГЭИК 8 августа презентовал Специальный доклад об изменении климата, опустынивании, деградации земель, устойчивом землепользовании, продовольственной безопасности и потоках парниковых газов в наземных экосистемах. Это один из трех специальных докладов, которые МГЭИК готовит в ходе нынешнего шестого цикла подготовки докладов об оценке. Доклад был подготовлен под научным руководством всех трех рабочих групп МГЭИК в сотрудничестве с целевой группой по национальным кадастрам парниковых газов и при поддержке группы технической поддержки рабочей группы III. Доклад показывает, что улучшение управления земельными ресурсами может способствовать решению проблемы изменения климата, но это не единственное решение. Сокращение выбросов парниковых газов из всех секторов имеет важное значение, если глобальное потепление должно быть значительно ниже 2°C

Подробнее: https://www.ipcc.ch/2019/08/08/land-is-a-critical-resource_srccl/

Резюме для директивных органов специального доклада доступно по ссылке: <https://ipcc.ch/report/srccl>

Примечание составителя: В подготовке доклада от РФ участвовали: д.б.н. А.А. Сири́н (Институт лесоведения РАН) и к.б.н. В.Н. Коротков (ИГКЭ) в качестве ведущих авторов доклада, и д.ф.-м.н .С.М. Семенов (ИГКЭ) в качестве редактора-рецензента доклада.